

守牢疫情防线 抓实经济发展

丹西双管齐下推进生产生活秩序全面恢复

记者 黄玓 通讯员 张越

本报讯 “我已经在上海隔离了两天，隔离天数要怎么算？”“根据新的政策，隔离天数需要从象山那天开始算。”丹西街道新建社区境外回国人员或某咨询街道工作人员，工作人员在安抚他的同时做好政策解读工作。

据介绍，丹西街道共涉及境外人员192人。随着疫情防控形势转变，街道工作人员逐一联系境外人员，了解近期回国意向，宣传疫情防控政策要求。

疫情发生以来，丹西街道高度重视，成立防疫领导小组，

子，屡次召开专班会商，统一思想、明确责任，坚决打赢防疫战役。为保质保量完成防疫工作，确定了“片长负责制”“防疫期间上班制度”“日上报制度”“责任清单制度”4项制度，在日常防疫和处理突发事件过程中不断完善，形成成熟的联动机制。

落实分区分级，加强精准防控。为织密疫情防控网，各村(社区)摸清外来人员底数，对租户还未返象的屋子张贴了“福”字和温馨提示封条。为加大对“输入性”人员管理，尤其是加大对城区片村庄和社区散居楼群等外来人员密集区管理，街道按照“分层分类、联防

联控”原则实施管控，对城区片5村和8个社区实行“封条(打卡)+房东负责制”的管理办法。同时，压实房东责任，挨家挨户发放“告房东书”，紧盯新入象人员，坚持“条块结合、以块为主”原则，开展“每日筛查、动态清零、每周一轮全覆盖对账”的小周期滚动排查，动态掌握辖区实有人口底数，确保重点对象“滚动筛查、及时发现、处置见底、风险受控”，构建“闭环式”精密智控体系。

街道坚持复工复产与疫情防控“一盘棋”，有序引导企业复工复产。坚持科学指导，强化各级联动，帮助企业解读政策信息、细化防护举措，“一对一”

指导规上企业加快启动复工复产。同时设置集中留观点3处，按照“分层分类、联防联控”的原则，为“三复”期间防疫工作作好防护保障。坚持问题导向，深化企业服务，结合“三服务”活动，街道完善问题排查机制，对企业反馈的各类难题，每日进行动态汇总，通过日会商进行逐项研判分析，以问题为导向部署具体工作，目前共搜集解决各类问题237条。

前期，“用工不足”成为企业复工复产最大掣肘，街道发动村(社区)干部压实房东责任，通知外地员工尽快返象；街道通过包车接返、对接劳动力中介、设置返岗奖励金等手

段积极“抢人”，截至目前，已连续从河南、安徽、江西、贵州、四川等地接返员工810人。坚持“双会发力”，保障物资到位。在筹备物资的过程中，街道总工会和商会发挥保障作用。据统计，街道总工会通过出面寻找供货商帮助辖区大小企业采购2万个口罩、1200公斤消毒液等；防疫期间，街道商会收到企业自发捐款200余万元，这些资金被用于购买企业防疫物资，保证企业防疫力量。此外，坚持合理规划，推进重点工程。为了确保重点工程按计划完成，街道明确目标，以“周”为单位细化具体工作，确保工程推进。

丹东：“四个坚持”确保主题教育见实效

记者 俞宇 通讯员 翁一桐

本报讯 自去年“不忘初心、牢记使命”主题教育活动开展以来，丹东街道坚持高标准严要求，对标对表目标任务，突出“四个坚持”高质量抓好主题教育各项工作，确保主题教育有力有序开展，取得了实实在在成效。

坚持以上率下，推动主题教育高质量开展。街道班子成员带头真学实学、真走实走、真抓实干、真改实改，先后集中安排17天时间开展专题学习研讨；全覆盖开展“调研解难题、深化三服务”活动，广泛收集社情民意，全方位听取意见建议，开展实地调研108次，形成助推街道发展的提升基层党建组织作用发挥、推进垃圾分类民生实事等调研成果21项。同时坚持主题教育与中心工作齐头并进，真正将调研成果转化为为民服务、推动发展的实践成效。

坚持真学笃行，贯彻新思想的自觉和坚定。党工委委员带头制定个人学习计划，精读指定书目，共计撰写心得体会63篇。通过周一集中夜学、周二下村走企、周三(周五)午间课堂、周四青书学堂等“周系列”主题教育学习模式，深入学习主题教育相关形势政策、革命传统、张富清、黄文秀等先进典型，开展党支部学习802次，发动110个基层党组织、1950余名党员干部参观党章学堂、殷夫故居等组织生活基地，进一步增强了“四个意识”、坚定了“四个自信”、做到了“两个维护”。

坚持刀刃向内，增进党的先进性和纯洁性。领导班子及成员列出5大类问题42种具体表现、128条可行整改意见，各党支部及党员查摆出问题3000余个。通过主题教育，党员干部队伍中的一些作风顽疾得到整治，推动了堵点疏通、痛点消除，让人民群众真切看到了党风政风民风的新变化。

坚持利民惠民，提高群众获得感和满意度。通过落实“书记账本”、推进“包户联片”、深化“村(居)民说事”、加速“最多跑一次”改革等，切实为群众办实事、解难事、做好事，已累计化解各类民生关键事500余件，有效提升了群众获得感，党群干群关系进一步密切。



山海万象客户端



今日象山微信公众号

上吴村共建共享幸福家园

记者 黄玓 通讯员 金雪微

本报讯 近日，浙江省民政厅公布第二批省级农村引领型社区名单，丹西街道上吴村名列其中。

近年来，上吴村按照“科学规划、分步实施，建设新农村”的整体工作思路，强化组织领导，科学谋划推进新型农村建设。为改善村庄环境全面治理，上吴村先后投资1亿多元实施了十多项工程。从新房老房相交到一户一宅新房排列，全村300余个停车位的设计，3000多平方米的小公园建设，小区安置房的建设，到生活污水科学化处理、全村路面的硬化建设，上吴村大力提升农村人居环境。

先行试点，积极探索，形成“以点带面、全面推进”的农村建设模式，完善公共服务设施，整合村社区服务、文化活动、农

民培训、村办公等资源，建设办公大楼、老年公寓楼，总投资900多万元。村内道路全面硬化，建设休闲公园，购置多套健身器材，做好附属设施及绿化配套等。同时，上吴村把开展社区文化活动作为一项重点工作，充分利用农村文化资源，成立太极拳队、登山队、舞蹈队等多个社会团体，开展丰富多彩的文体活动，既丰富了村民的业余文化生活，又提升了社区知名度。

此外，上吴村推行“网格化管理、组团式服务”工作模式，形成了农村社区基层工作新格局。村委干部积极做好网格内信息收集、宣传教育、矛盾化解、志愿服务等工作，化身基层社会治理中的“红色枢纽”，带动广大群众干在实处，走在前列。同时，扎实推进“村民说事”“村级权力清单”等工作，提升治理品质。

爵溪学校举行模拟开学疫情防控演练

记者 史妮妮 通讯员 练央

本报讯 “报告指挥组，一名‘学生’体温37.9℃，现申请隔离！”4月9日，爵溪学校举行模拟开学疫情防控演练。演练中，晨检老师发现一名由教师扮演的“学生”出现体温异常，指挥组第一时间下达认可指令，该名“学生”马上被带进学校临时隔离室，并随即将该“学生”经过的通道关闭、现场消毒。在临时隔离室，校医对体温异常“学生”进行二次测温，询问其有无流行病学史等情况，并做好相关记录和上报工作。同时，班主任及时与家长取得联系并通报“学生”情况。

此次演练分五大环节，主要模拟入校检测、突发情况处置、食堂就餐、清理消杀等操作。全体行政、班主任、初三任课老师、体育老师、后勤人员、食堂人员、保健员参与本次活动，大家认真体验角色，规范履行职责，进一步提高抗疫认识。

据悉，4月7日，爵溪学校专门召开春季开学疫情防控演练部署会，充分做好演练准备工作。学校各相关负责人开展培训讲座，对疫情防控演练和开学准备工作提出严格要求，详细部署师生在校期间涉及的各环节责任主体、工作分工以及突发情况处理，为有序复学做好全面准备。

爵溪开展疫情防控期间囤积食品及原料专项清查行动

记者 史妮妮 通讯员 江妮

本报讯 近日，爵溪市场监管所开展疫情防控期间囤积食品及原料专项清查行动。

该所分类对待清查期，按照“复工复产前库存清查、复工复产后先进先出”原则，督促指导食品生产经营单位在复工复产前库存清查，及时清理变质或超过保质期的食品及原料，并予以无害化处理，确保不发生

过期、变质食品及原料回流市场等情况。复工复产后，加强原料、半成品和成品进出库管理，确保舌尖安全。

重视公众举报投诉等线索来源，开展跟踪抽检，及时发现问题，核查处置不合格食品。根据举报线索，在一超市货架发现半熟芝士蛋糕、纯手工面包、达利园瑞士卷等多款过期食品，执法人员当即对问题食品查封扣押，并做进一步调查。

此次行动，爵溪市场监

管所共出动执法人员30人次，检查各类食品生产经营单位58家，其中食品生产企业2家、小作坊9家、小食杂店24家、餐饮服务单位23家。无害化处置积压食品及原料8.5公斤，立案查处1起经营超过保质期的食品。

下一步，该所将继续加强清查行动与库存产品抽检监测力度，严打违法违规行为，进一步强化主体责任落实，切实保障当地群众身体健康和生命安全。

丹东开展环境卫生大整治活动

记者 俞宇 通讯员 俞惠珠

本报讯 连日来，丹东街道广泛开展辖区内村、社区环境卫生大整治，切实改善城乡环境，提高群众生活品质，积极打造干净、整洁、卫生的生产生活环境。据了解，本次环境卫生整

治活动，主要针对各村(社区)闲置地、绿化带、道路两侧、墙缝夹弄、楼道口等卫生死角进行集中清理，有效解决因疫情期间环境卫生造成的“脏、乱、差”问题。截至目前，共清理卫生死角156处，清洁道路1800米，墙缝夹弄38个，集中

清运垃圾45车，有效改善了社区环境、村容村貌。

下一步，丹东街道将持续推进环境卫生整治行动，要求各村建立环境卫生管理长效机制，街道根据各村对环境卫生开展情况和各类整改照片回复率，作为街道对村的考核依据。

安全生产 反违章 除火患 保安全 促生产